

## Оглавление

# Ссылки в оглавлении активные

НАШИ ДОБРЫЕ ДЕЛА	3
ПРОЕКТ «ПОМОГИ ДРУГОМУ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ	3
«АНГЕЛЫ – ХРАНИТЕЛИ»	∠
ПИСЬМА ДОБРА	5
ДОБРОТА – ОСНОВА ВОСПИТАНИЯ. УРОКИ ДОБРА В ШКОЛЕ	5
УРАЛ ДОБРОМ БОГАТЫЙ	7
ВРЕМЯ ЧУДЕС И ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ НОВОГОД ЁЛКА	
ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ	8
ДАРИ ЕДУ	9
СОБЕРИ РЕБЁНКА В ШКОЛУ	9
СПАСЁМ ЖИЗНЬ РЕБЁНКА ВМЕСТЕ	10
КВЕСТ ДОБРЫХ ДЕЛ	10
НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО	11
СИНИЧКИН ДЕНЬ	12
ШАХМАТЫ - ОБЪЕДИНЯЮТ ЛЮДЕЙ	13
БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!	13
НАШЕ ДОБРОЕ ТВ	14
ПАТРИОТЫ УРАЛА - ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ	15
ДОБРО В ЭФИР. ВЕЩАЮТ ВОЛОНТЁРЫ	16
У ДРУЖБЫ НЕТ ПОРОДЫ	17
«ДОБРОЕ ДЕЛО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ»	18
ДОБРУЮ КНИГУ ПОДАРИ ДРУГУ	19
ПОВЕРЬ В СЕБЯ	19
ПРУЖИТЬ С ФИНАНСАМИ ПЕГКО	20

#### НАШИ ДОБРЫЕ ДЕЛА

Благотворительный фонд «Доброе дело», возглавляет который уже 17 лет Алексей Юрьевич Невьянцев, оказывает помощь малоимущим, многодетным и неполным семьям, детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, семьям участников СВО, помогает детям-сиротам, находящимся в домах ребёнка, в приютах и социальнореабилитационных центрах для несовершеннолетних. Помогает одиноким пенсионерам и людям с ограничениями здоровья.

За все годы сделано много. Мы смогли помочь, благодаря неравнодушным людям, их пожертвованиям, полученным грантам, проведениям акций, десяткам тысяч людей в родном Первоуральске и в других городах Свердловской области, и даже в России. Проекты и акции, а их более двадцати, признаны одними из лучших в Свердловской области и в Уральском федеральном округе. Наши проекты многократно становились победителями регионального этапа международной премии #МыВместе и получали множество грамот и наград.

На крупнейшей в России платформе добро.рф нам помогают более 9400 волонтеров, а в рейтинге среди 125 00 организаций мы занимаем почетное 2 место.

Из всех проектов и акций, на постоянной основе действующих - пятнадцать. Все они объединены в один масштабный федеральный проект «Помоги другому», в котором уже принимают и будут принимать участие миллионы россиян из разных уголков нашей любимой страны.

Суть проекта «Помоги другому» - взаимопомощь. Он направлен на привлечение людей совершать добрые поступки, проявлять заботу и милосердие к ближним. Для этого нужно, чтобы человек, которому помогли, тоже помог, хотя бы одному, а лучше ещё троим - пяти нуждающимся, те в свою очередь помогут другим, передавая эстафету Добра от одного к другому.

### ПРОЕКТ «ПОМОГИ ДРУГОМУ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Суть проекта «Помоги другому» - взаимопомощь. Он направлен на привлечение людей совершать добрые поступки, проявлять заботу и милосердие к ближним.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 40366

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 36538

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 39677

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34078

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34360

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_40252

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34404

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_39891

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 36310

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 36275

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870\_281

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 40888

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_41008

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 41060

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_41093

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 45402

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944 15451

ПРОЕКТЫ И АКЦИИ, ВХОДЯЩИЕ В ПРОЕКТ «ПОМОГИ ДРУГОМУ», для подтверждения каждый проект будем дополнять несколькими ссылками за каждый год, хотя в год их гораздо больше

#### «АНГЕЛЫ – ХРАНИТЕЛИ»

Один дин из первых, самых долгих и успешных проектов фонда «Доброе дело». Фонд разными способами, с участием самых разных людей во всех уголках России помогает многодетным и малоимущим семьям, детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также детям, находящимся в домах ребёнка, в интернатах и приютах. И, конечно, оказываем материальную помощь детям при дорогостоящем лечении и реабилитации.

Главные получатели помощи – маленькие дети. А главные дарители помощи – волонтёры и спонсоры.

Происходит это следующим образом: наши постоянные волонтёры и помощники узнают у нас, какой семье нужна регулярная поддержка. И с определенной периодичностью отправляют такой семье денежные переводы, посылки с одеждой и продуктами. Или приходят к ним сами. Помощь фондом оказывается не разово, а на протяжении нескольких лет до тех пор, пока у подопечных не улучшится ситуация. Оказываем информационную поддержку, рассказывая в социальных сетях о нуждах подопечных. И люди откликаются. В соцсетях размещаем отчёты, слова благодарности от тех, кому оказана помощь, чтобы дарители видели и чувствовали свою сопричастность в улучшении жизненных условий нуждающихся.

Кроме того, периодически помогаем продуктовыми наборами, одеждой, канцелярскими товарами, гигиеническими средствами семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию в ГО Первоуральск.

С началом пандемии проект Благотворительного фонда «Доброе дело» расширил спектр добрых дел. Волонтёры доставляли продуктовые наборы и наборы для личной гигиены в посёлки Билимбай, Кузино, Новоуткинск, Трёки, Новоалексеевское. Аналогичные наборы получают в офисе фонда и живущие в городе подопечные. Доставлены наборы в храм св. Екатерины для приюта «Мать и дитя» и богадельни, где проживают одинокие, не имеющие своего жилья люди.

Все встречают волонтёров фонда с радостью и горячо благодарят за подарки. Потому что помощь всегда приходит вовремя. Адреса, кому она необходима в первую очередь, дали администрация СТУ, городское Управление социальной защиты населения.

Наши автоволонтёры часто благодарят нас за возможность помочь другим людям, а также за массу эмоций, которые они испытывают, когда привозят в отдаленные населённые пункты помощь для семей. Особенно искренними и неподдельными бывают эмоции маленьких детей, получающих подарки.

Цель фонда «Доброе дело» не только помогать самим, но и привлечь внимание общества к благотворительности, милосердию и оказанию помощи детям и семьям, особо нуждающимся в заботе. Для этого мы создали сайт и страницы в социальных сетях, где публикуем отчёты о нашей деятельности: <a href="https://delodobroe.ru/good-deeds/">https://delodobroe.ru/good-deeds/</a>

Мы приглашаем всех неравнодушных людей присоединяться к нашему проекту «Ангелы-Хранители». Любой из вас может помочь! Люди благодарны за любую помощь, особенно если она предназначена для маленьких детей.

Мы получаем искренние слова благодарности и трогательные отзывы из разных уголков России и всего мира от читателей, подписчиков и от тех, кому помогли.

Среди наших подопечных семьи, живущие в разных уголках России:

Ольга Бурцева (Волгоградская обл., г. Дубовка)

https://vk.com/topic-48670528\_37164628,

Валентина Ткач (Республика Алтай, с. Катанда)

https://vk.com/topic-48670528\_33975484,

Ольга Покусаева (Астраханская обл, с.Болхуны)

https://vk.com/topic-48670528\_35483368,

Екатерина Новых (Свердловская обл., г.Первоуральск)

https://vk.com/topic-48670528\_38920938,

Ирина Байкова (Республика Алтай, с. Майма)

https://vk.com/topic-48670528\_39112636, Лариса Рябова (Брянская обл., г.Унеча) https://vk.com/topic48670528\_35205121 и другие.

#### ПИСЬМА ДОБРА

Один из самых значимых и уникальных проектов фонда – это «Письма добра».

Началось всё с десяти коротких писем, опубликованных на сайте фонда «Доброе дело». Рекомендовалось читать по одному письму в день, и по возможности выполнять всё, что там написано. По желанию можно было сделать доброе дело – переслать письмо другу или родственнику, которому это необходимо, или опубликовать ссылку на письма на своей страничке в социальной сети. Со временем таких писем стало очень много, появились истории о людях, которые стали читать добрые послания и совершать добрые поступки.

Сегодня Письма Добра ежедневно читают в социальных сетях десятки тысяч людей в разных уголках России и мира, и, что важно, многие читатели участвуют в благотворительных проектах фонда.

Иногда подписчики рассказывают о своих проблемах, спрашивают совета, как поступить в тех или иных ситуациях. Поэтому возникла идея создать аж три книги «Письма Добра», в которых нашлось место и житейским историям, и притчам, и афоризмам, говорящим о душевной щедрости и благородных поступках, о чистоте помыслов и духовном богатстве. Они вселяют в души людей надежду на то, что добро вечно. И словно призывают: спешите делать добро, потому что человек, получивший помощь в трудный период своей жизни, помнит об этом долгие годы и сам становится волонтёром добра.

Уникальность книги «Письма Добра» в том, что авторы текстов - не профессиональные писатели и поэты, а обычные люди. Возможно, эта книга станет «учебным» пособием для читателей разных возрастов, а кому-то поможет на жизненном пути.

Что немаловажно, книги есть и в печатном варианте. «Письма добра» подарены во все библиотеки городского округа Первоуральск, детские дома Свердловской области, благотворительные организации самых разных городов, приюты, богадельни.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35287

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 35490

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 35631

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_40381

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 40482

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 40513

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_40642

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_40752

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_40842

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 40920

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_30785

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_30996

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 26710

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_26125

# ДОБРОТА – ОСНОВА ВОСПИТАНИЯ. УРОКИ ДОБРА В ШКОЛЕ

Доброта - понятие многогранное: это отзывчивость и проявление заботы, умение сочувствовать и сострадать, неравнодушие к несчастьям людей и готовность помочь им,

бескорыстие, щедрость, вежливость, готовность прийти на помощь. Поэтому основой воспитания с детства должна стать доброта.

Цель проекта - привлечь детей к добрым делам с помощью уроков добра, интерактивных инструментов, книг «Письма Добра», которые размещены на школьных сайтах и доступна к скачиванию. Имеются они в школьных и городских библиотеках. На классных часах педагоги читают учащимся истории, притчи и стихи из книги, стараются вовлекать детей в обсуждение прочитанного.

Проект стартовал в апреле 2019 года в городе Первоуральске, стал победителем Фонда президентских грантов и успешно реализовывается в школах Свердловской, Магаланской областей.

После проведения уроков добра школьникам предлагается написать сочинение или эссе о добре, милосердии, помощи ближнему, о том, какие добрые поступки они совершают сами. Предлагается также нарисовать рисунки о добрых поступках.

Работы школьников оцифровываются и лучшие публикуются в интерактивной книге добра российских школьников «Письма Добра.Пишут дети», она также размещена на сайте фонда «Доброе дело» и на сайтах школ и доступна для скачивания. Каждый ученик получает грамоту участника для своего портфолио, авторов лучших работ наградят памятными подарками и дипломами.

Кроме того, каждому ребёнку предлагается пройти интерактивный квест по выполнению простых добрых дел в течение нескольких дней (для этого мы используем инновационные, интерактивные технологии: доброделки, календарь добрых дел, дневник добрых дел, рассылка «Письма Добра», флешмоб «Доброе дело на каждый день»).

Таким образом, у ребят есть возможность начать самим делать добрые дела и осознать, что это интересно и полезно. Наша многолетняя практика свидетельствует о том, что к реализации добрых дел дети привлекают своих родителей и других членов семьи, поэтому вовлечённая аудитория значительно расширяется и социальный эффект становится значительно большим.

Во время проведения уроков добра в Свердловской и Магаданской областях был заложен фундамент для проведения таких уроков в других субъектах Российской Федерации, были разработаны видеоуроки, созданы аудиокниги. И самое главное: имея успешный опыт проведения уроков добра, они масштабируются во всех школах Российской Федерации с целью привлечь детей к добрым делам, а также активно вовлекать школьников в волонтёрство, в реализацию социальных и благотворительных проектов.

Своим проектом мы хотим внести вклад в воспитание подрастающего поколения, которое станет нашими преемниками. Надеемся, книги «Письма Добра» и уроки добра научат школьников милосердию и внимательному отношению друг к другу.

https://vk.com/wall-48670528\_41007?w=wall-48670528\_41007 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41555 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_11299 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41007 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_17492 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_18910 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35631 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_30179 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_25938 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_38340 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_38349 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_38380

Ссылка на видео: Урок добра. Разумное потребление

Ссылка на видео: Урок добра. Инклюзия.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_41000 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_41029 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45410 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45467 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45476 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45491 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45613 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_15572

# УРАЛ ДОБРОМ БОГАТЫЙ

Чтобы наши дети не выросли Иванами, родства не помнящими, мы создали проект «Урал Добром богатый», который стартовал в июле 2019 года в городе Первоуральске. Проект реализуется при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе и Министерства социальной политики. О проводимых мероприятия можно узнать на сайте проекта www.уралдобромбогатый.рф.

Проект направлен на патриотическое, духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, на формирование чувства любви к Родине, к родному краю, на популяризацию добра, милосердия и вечных ценностей, в первую очередь среди воспитанников социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних (СРЦН) Уральского федерального округа.

Проект создан для того, чтобы мальчишки и девчонки с детских лет поняли истинные, а не наносные духовные ценности своего Отечества, края, где родились и растут, чтобы научились уважать старшее поколение, которое ценой своей жизни, здоровья выстояло в самые тяжелые годы, отстояло свою страну, вытащило из разрухи, окрылило науку и культуру. Без понимания этих ценностей человек не будет иметь ориентиров, которые помогут ему двигаться дальше. Важно возродить патриотизм, научить ребят любить свою Родину. Президент В.В.Путин в одном из своих выступлений сказал: «Патриотизм, как мы с вами знаем, это не что иное, как любовь к Родине. Без этого ни одна страна существовать не может, она просто растворится, как кусочек сахара в чае».

Основные **задачи проекта:** привить детям понимание ценностей и идеалов патриотизма во время встреч со знаменитыми людьми, которые расскажут о своих достижениях через призму истории Отечества.

Реконструкция исторических событий и дат, их истинного значения для сохранения наследия истории Урала и России во время встреч с героями Отечества.

Формирование исторической памяти и знакомство с культурно-историческим наследием Урала через проведение инновационных и интерактивных экскурсий в музеи.

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_30278

https://vk.com/video-48670528\_456239320

https://vk.com/video61144574 456239135

https://vk.com/video61144574 456240280

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 40500

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_35974

Урал добром богатый

# ВРЕМЯ ЧУДЕС И ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА

Новый год и Рождество детвора всегда ждёт с нетерпением, потому что девочки и мальчики верят в волшебство и ждут чудес. Очень хочется, чтобы детские мечты сбылись!

Пятнадцать лет фонд «Доброе дело» проводит в городе Первоуральске благотворительную Новогоднюю ёлку для детей из многодетных и неполных семей, для детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации, для детей с ограничениями по здоровью. Около трёхсот детей получают сладкие подарки. Они водят хороводы у ёлки, смотрят весёлые представления. Вместе с ребятишками играют и веселятся у ёлки сказочные гости в красивых костюмах. А к ребятишкам, которые по состоянию здоровья не могут прийти на ёлку, домой приезжают с поздравлениями и подарками Дед Мороз со Снегурочкой.

Во второй половине декабря в фонде работа кипит! Предновогодние дни, как обычно, напряжённые и хлопотные, но сотрудницы и волонтёры не жалуются на усталость, а радуются, что мечты детей сбываются. С желанием готовят мероприятия, фасуют подарки, наряжают лесную красавицу. А чтобы зелёная гостья стала ещё наряднее, на благотворительном мастер-классе учат детей делать ёлочные украшения, игрушки:

https://vk.com/wall285464443\_975

https://vk.com/album-14523077\_275458502

https://vk.com/wall-14523077\_16190

https://vk.com/wall-14523077 19623

https://vk.com/wall-14523077 22845

https://vk.com/wall-14523077 28488

https://vk.com/wall-14523077\_30353

https://vk.com/wall-14523077\_30373

https://vk.com/wall-14523077 33902

https://vk.com/wall-14523077\_35771

## ЁЛКА ЖЕЛАНИЙ

Новый год – самый чудесный и любимый праздник не только для детворы, но и для взрослых. Те и другие верят в сказку, волшебство, мечтают и ждут чудес. И так хочется, чтобы мечты сбылись! Для этого и был создан проект «Ёлка желаний».

Идея проекта заключается в том, что дети и пожилые люди пишут письма Деду Морозу, в которых называют, какой подарок они хотели бы получить на Новый год. Эти письма размещаются на ёлках в торгово-развлекательных комплексах, в государственных учреждениях и в общественных местах. Любой человек может взять письмо и купить указанный в открытке подарок для конкретного ребёнка или пожилого человека.

В канун Нового года, по заранее составленному графику, Деды Морозы и Снегурочки, прошедшие специальное обучение, отправляются с подарками поздравлять детей и пожилых людей.

Благодаря социальным сетям и необычной идее проект «Ёлка Желаний» превратился в региональный.

Фонд «Доброе дело» стал партнёром проекта "Елка Желаний". Ежегодно малообеспеченные и опекаемые дети из Первоуральска и Свердловской области пишут о своих мечтах и желаниях Деду Морозу. И зимний волшебник все их исполняет. Дети, конечно, верят в сказки, ждут новогодние сюрпризы. И добрые люди не разочаровывают их, становятся соучастниками новогоднего действа.

Дарить мальчишкам и девчонкам светлый праздник чудес – радость для всех нас!

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35869 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34940

 $\underline{https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34958}$ 

 $\underline{https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35208}$ 

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35245

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35400

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35642

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35693 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35708

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35749 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35771 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall61144574\_31218 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_10860

### ДАРИ ЕДУ

На постоянной основе помогаем продуктовыми наборами, гигиеническими наборами семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию в ГО Первоуральск. Приглашаем эти семьи к нам в офис, когда у нас появляются одежда и игрушки, пожертвованные неравнодушными жителями города Первоуральска, партнёрами и друзьями фонда. Несколько лет сотрудничаем с благотворительными фондами «Дари еду», «Русь» и другими.

Доставляем наборы в храм св. Екатерины для приюта «Мать и дитя» и богадельни, где проживают одинокие, не имеющие своего жилья люди. В большинстве случаев наши волонтёры развозят подопечным продуктовые и гигиенические наборы по адресам в городе и посёлках.

Акция «Дари еду» проводится в рамках реализации Квеста Добрых Дел и проекта "Урал Добром богатый» при поддержке аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе и Министерства социальной политики Свердловской области.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35584

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 35400

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_30115

https://vk.com/wall-14523077 30053?w=wall-14523077 30053

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29936

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29135

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_27545

## СОБЕРИ РЕБЁНКА В ШКОЛУ

Благотворительный фонд «Доброе дело» в 2015 году запустил акцию «Собери ребёнка в школу». Нам хотелось, чтобы социальные сироты, дети из многодетных, неполных семей и семей, оказавшихся в трудной, подчас кризисной ситуации, могли пойти в школу с радостным настроением, не чувствовали себя обделенными, чтобы и они запомнили День знаний на всю жизнь.

У каждого из нас осталось позади беззаботное детство с его играми, незатейливыми забавами, умными учебниками, встречами с друзьями и школой первого сентября. Мы бережно храним в памяти, как восхищались новым портфелем, необычной ручкой, оригинальной обложкой тетради...

К сожалению, есть дети и подростки, для которых День знаний омрачен отсутствием этих простых, но таких необходимых для учебы вещей. Так хочется, чтобы дети могли пойти в школу с такими же новыми, красивыми, удобными школьными принадлежностями, как и у их одноклассников, чтобы они не чувствовали себя ущемленными, чтобы у них так же как у нас когда-то создавалось ощущение праздника.

Подопечные нашей благотворительной организации идут в школу со свежим набором канцелярских товаров. Каждый год сотни неравнодушных людей из Первоуральска и других городов присоединяются к акции "Собери ребёнка в школу".

Каждый год, благодаря поддержке друзьям, спонсорам, партнёрам и просто неравнодушным людям, а также некоторым канцелярским магазинам города Первоуральска, получается, помочь десяткам многодетным, малообеспеченным, кризисным семьям, а также социальным сиротам.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32668 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32668 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29996 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29977 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_27874 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32715 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32773 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32854 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_32854 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40559 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40559 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40558 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40585 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_45113

# СПАСЁМ ЖИЗНЬ РЕБЁНКА ВМЕСТЕ

Почти с основания фонд «Доброе дело» помогает больным детям. Мы не только перечисляем деньги нуждающимся в лечении, но и открыли свой проект «Спасём жизнь ребёнку» и размещаем информацию на всех своих страницах в соцсетях. И люди откликаются. Вместе мы помогли тысячам ребятишек. Получаем письма от благотворительных организаций, с которыми сотрудничаем. Вот только два таких письма.

«Благодаря вашей помощи Виолетта Илинбаева успешно прооперирована на позвоночнике в АНО «Клиника НИИТО» (Новосибирск). Как сообщает профессор Михаил Михайловский, «это была очередная этапная коррекция ранее установленного инструментария VEPTR». Деформация позвоночника максимально исправлена, Виолетту снова ждут в клинике через восемь-девять месяцев. Виолеттины родители Елена и Олег благодарят вас за оказанную помощь».

«Благодаря вашей помощи Стася Иванова успешно прооперирована в Немецком кардиологическом центре (Берлин, Германия). Выполнено эндоваскулярное вмешательство: устранение коарктации аорты при помощи стента. Операция прошла без осложнений, кровообращение восстановлено, Анастасия будет нормально расти и развиваться. Через три дня девочку уже выписали домой. Стасины родители Елена и Денис благодарят вас за оказанную помощь».

Мы рады, что можем помочь детям в борьбе с недугом

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_28180

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_28228

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_28374

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_28506

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_28685

## КВЕСТ ДОБРЫХ ДЕЛ

В рамках проекта «Доброта – основа воспитания. Уроки добра в школе» в середине мая 2020 года мы запустили в социальных сетях «Квест добрых дел».

Это своеобразная игра, которая проводилась среди участников социальной сети Вконтакте. Возраст участников – от 7 до 16 лет, география – вся Россия. В Квесте принимали участие не только сами дети: несколько учителей привлекли к участию в игре целые классы и писали нам об успехах своих учеников.

Для ребят было придумано 5 заданий на 5 дней. Необходимо было выполнить задание, сделать об этом пост на своей странице или в комментариях к посту о Квесте с уникальным хэштегом #квестдобрыхдел.

Задания были простыми и понятными: помочь родным или близким в домашних делах, сделать комплименты друзьям или близким, помочь одеждой, игрушками приюту или нуждающимся, поблагодарить своего учителя за его работу, помириться с человеком, с которым ты в ссоре. Помимо этого, детям предлагалось заполнить анкету, а также зарегистрироваться на сайте dobro.ru в качестве волонтёра, в том числе для получения волонтёрских часов и последующего обмена их на баллы к ЕГЭ.

После этого детям предлагалось попробовать себя в качестве медиаволонтёра, помогая фонду в работе с группами в социальных сетях (комментарии, лайки, репосты).

За выполнение заданий первого Квеста детям в подарок были отправлены электронные подарки: ссылки на все тома книги «Письма добра».

В июле была запущена вторая волна Квеста. Здесь детям предлагалось выполнить уже более сложные задания. Тоже пять заданий за пять дней: собрать и сдать на переработку вторсырьё (макулатуру, пластиковую тару); отнести на утилизацию старые батарейки и лампы; помочь родителям или бабушкам и дедушкам в их повседневных делах; оказать помощь приюту для животных, бездомным животным или сделать подарок своему собственному питомцу; найти единомышленников в своём городе для помощи пожилым людям, или приюту, или более крупной волонтёрской организации; отдать свои старые книги в библиотеку, школу, детский дом, туда, где они будут востребованы.

Каждое задание нужно было выкладывать на своей странице или в комментариях к посту о Квесте. Тем, кто прошёл Квест до конца, было предложено принять участие в работе волонтёрских и благотворительных организаций в своем городе.

Квест добрых дел был направлен на то, чтобы дать детям возможность побыть волонтёрами. И тем, кому это понравилось, было предложено несколько вариантов, чтобы продолжить добровольческую деятельность виртуально или в своем городе. Для некоторых детей мотивацией для участия в добровольчестве стала возможность заработать волонтёрские часы, чтобы в будущем обменять их на дополнительные баллы к ЕГЭ. Ну а кое-кто уже пробовал себя в добровольчестве, и наш Квест стал лишь очередным этапом на пути к званию «волонтёр».

У каждого из ребят была своя мотивация, но мы верим, что в сердца многим заронилась искра понимания, что делать добро важно, нужно и очень радостно!

https://vk.com/wall-48670528 39347

https://vk.com/wall-48670528 37692

https://vk.com/wall-48670528\_37510

https://vk.com/wall-48670528\_37332

https://vk.com/wall-48670528 36976

https://vk.com/wall-48670528 36888

https://vk.com/wall-48670528\_30725

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40317

https://vk.com/wall-48670528\_44980

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 45015

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_35705

#### НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Проект, который позволяет оказать дань уважения старшему поколению

День Победы для каждого из нас — один из самых трогательных и выстраданных праздников, символ гордости, славы, доблести нашего народа, героически ценою жизней одержал Победу над врагом. Это и день памяти о тех, кто не вернулся с поля сражения. Благотворительный фонд «Доброе дело» при поддержке управления социальной политики по городу Первоуральску ежегодно проводит праздничную акцию «Никто не забыт и ничто не забыто». Волонтёры навещают ветеранов, вдов участников и инвалидов Великой

Отечественной войны, поздравляют с Великой Победой, дарят подарки.

С особым трепетом сотрудники фонда проводят мероприятия и акции, связанные с поздравлениями пожилых людей и ветеранов Великой Отечественной войны с такими праздниками как День пожилого человека. Это ещё один повод оказать поддержку и уважение поколению, так много сделавшему для нас. Традиционно развозят адресную помощь одиноким пенсионерам, инвалидам. Подарки, как правило, представляют собой продуктовые наборы. Но пожилые люди радуются больше возможности пообщаться с волонтёрами. Часто такие встречи переходят в чаепития и долгие задушевные разговоры.

Любят волонтёры собирать людей почтенного возраста за праздничным столом, организовывать для них концерты, встречи с интересными людьми.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 27187 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 27045 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 26564 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944 8338 https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_29905 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29020 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29068 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29135 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944 5723 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944 5735 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_5764 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29167 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29318 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29337 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 29408 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29414

### СИНИЧКИН ДЕНЬ

Ежегодно 12 ноября Благотворительный фонд «Доброе дело» и школьники города проводят акцию «Синичкин день. С заботой о птицах».

Почему акцию провели 12 ноября? Именно в этот день Православная церковь почитает память мучеников Зиновия и Зиновии – брата и сестры. В народе этот день слывёт праздником синичек. Эти перелетные птички с ярким оперением слетаются на полюбившееся место целыми стаями и резвятся, радуя людей своим пересвистом. В этот день взрослые изготавливали новые и чинили старые кормушки, а раньше в обязанности детей входило кормление синичек. Их любят и взрослые, и дети.

Мы решили возродить народную традицию и объявили акцию «Синичкин день. С заботой о птицах». И рады, что мальчишки и девчонки активно включились в проект, с восторгом мастерили кормушки. Надеемся, что дети и взрослые будут приносить в кормушки корм, чтобы птицы легче пережили уральские морозы.

Дети изготовляют кормушки, развешивают их, раскладывают корм. И в течение зимы следят, чтобы пернатые были сыты.

Все фото с мероприятия в нашей группе Волонтеры Первоуральска

https://vk.com/club185548944?z=album-185548944 266836...

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 33806

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 33744

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_39715

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 39778

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_33640

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 33744

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_33806

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34003 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34089 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34156 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34234 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34325 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34587 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_39940

#### Ссылка на видео:

Урок добра "Изготовление экологической кормушки"

# ШАХМАТЫ - ОБЪЕДИНЯЮТ ЛЮДЕЙ

Фонд открыл ещё одно социальное направление — «Шахматы объединяют людей». В рамках этого проекта обучаем игре в шахматы детей 7–17 лет, привлекая к участию в соревнованиях всех уровней, объединяем для общения и дружбы. Дети, играющие в шахматы, стремительно развиваются в личностном плане. Это помогает им избавиться от робости и застенчивости, развивать творческий потенциал. С первых месяцев мы были приятно удивлены, насколько интересны шахматы детям: они с желанием посещают занятия, принимают участия в турах и соревнованиях. Как же так происходит, что, на первый взгляд, незрелищная и можно сказать скучная игра заставляет детей часами сидеть за шахматной доской? Ответ прост. Спортивных кружков и секций предостаточно: футбол, хоккей, спортивный туризм и т.д., но всё это из области физической культуры, а есть дети, которые любят анализировать, думать, не зря в молодёжной среде есть распространенное выражение «прокачать мозг», и в этом отношении шахматы, как спорт незаменим.

Дети, играющие в шахматы, стремительно развиваются в личностном плане: игра помогает им избавиться от робости и застенчивости, повышает общую культуру, развивает интеллектуальные способности детей и подростков, расширяет их кругозор, в общем и в целом направляет на духовно-нравственное развитие. Мы постоянно убеждаемся в том, что шахматы соединяют людей всех возвратов, всех социальных слоёв населения. Как говорят сами дети: «За доской мы соперники, но вне её мы все друзья».

#### 15 дек 2023

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 35341 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34199 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 33154 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 32790 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 32544 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 32231

## БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Оптимистичное название проекта говорит само за себя: фонд «Доброе дело» не только желает здоровья своим подопечным, а помогает оздоровиться. Родители и дети из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации, посещают бесплатно или на льготных условиях фитоцентр «Прасковья». Они с удовольствием сами принимают лечебные процедуры и советуют это сделать друзьям.

Среди них Алёна Александровна Редких - многодетная мама, вот что она рассказывает:

- «Уже после трёх сеансов в оздоровительном фитоцентре «Прасковья», где я принимала фитобочку и массаж, почувствовала улучшение: появилась лёгкость в теле, наладился сон. Я с трудом засыпала, несколько раз просыпалась, по утрам вставала кое-как,

а сейчас высыпаюсь и чувствую себя весь день хорошо. В центре ощущаешь себя комфортно, потому что сотрудники внимательные, услужливые, доброжелательные, спасибо им всем. И большая благодарность фонду «Доброе дело» за такой ценный и важный для здоровья подарок.

Трогательный отзыв написала Татьяна Владимировна Лысак: «Спасибо большое благотворительному фонду и его президенту Алексею Юрьевичу Невьянцеву за предоставленную возможность оздоровиться мне и моему супругу. У нас в семье больной ребёнок, уже большой, но не может пока ходить самостоятельно, приходится носить, поднимать и т.д. Поэтому оздоровление для нас самих стало весьма актуально! Понравилась травяная бочка, приятно, что даже разрешили включить во время сеанса свою музыку. После сеанса чувствуешь себя бодро. А ещё в фитоцентре очень вкусный чай и лояльное отношение сотрудников - это тоже очень важно!»

Вот и Елена Русеева не скрывает эмоций: «Я – мама девяти детей! Наша семья давно находится под опекой фонда «Доброе дело». Недавно я получили сертификат на десять посещений фитоцентра «Прасковья». Замечательный подарок! Я сердечно благодарю фонд и его президента за предоставленную мне возможность посвятить время себе для оздоровления — это замечательный отдых! Спасибо сотрудникам фитоцентра за внимательное отношение и профессионализм - вы заслуживаете отдельных аплодисментов! Вы - замечательные!»

Ирина Николаевна Боброва, тоже подопечная фонда, решила передать сертификат своей дочери Валентине, которая нуждалась в реабилитации после простуды. У девушки очень болела спина. Уже за два сеанса паробочки и массажа она почувствовала улучшение своего состояния. Девушка просто в восторге.

Благодарностей много. Оно и понятно, ведь быть здоровым важно в любом возрасте. Благодаря проекту «Будьте здоровы!» за год приняли уникальные процедуры десятки подопечных фонда. Президент фонда А.Ю.Невьянцев намерен сделать проект долговременным, чтобы уникальное оздоровление в фитоцентре «Прасковья» получили все подопечные и волонтёры серебряного возраста.

Уникальность оздоровительных процедур в том, что применяется опыт народной и классической медицины, и 30-летний опыт кропотливой работы знаменитого Фитоцентра "ПРАСКОВЬЯ" Хакасии. Метод Лосевских на протяжении многих лет на всех научнопрактических конференциях российских и международных считается лучшим в народной медицине, а сама Прасковья Яковлевна признается лучшим целителем России. Она создатель нового направления в народной медицине — метод фитожара в чудо-бочке Лосевских с использованием лечебного пароконцентрата из различных сборов лекарственных растений. Травы, входящие в фитосборы, собираются и высушиваются по особой методике исключительно в селе Чёрное Озеро в Хакасии и доставляются в филиалы, в том числе и в первоуральский фитоцентр «Прасковья». Кедровая фитобочка от Прасковьи подходит как взрослым, так и детям.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_36275

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870 281

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870 556

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870 488

https://vk.com/praskovyapyk?w=wall-207835870 487

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870\_436

https://vk.com/praskovyapvk?w=wall-207835870 380

# НАШЕ ДОБРОЕ ТВ

Один из самых ярких проектов нашей благотворительной организации - это "Доброе ТВ". Идея создать его пришла в 2020-ом году. Фонд "Доброе дело" с проектом "Уроки добра. У дружбы нет породы" победил в конкурсе Фонда президентских грантов. Необходимо было сделать серию сюжетов про животных. У волонтёров стоял выбор: договариваться о

сотрудничестве с местными телеканалами или заняться съёмками и монтажом роликов самостоятельно. Решили сделать ставку на собственное развитие. Так появилось "Доброе TB".

Сотрудница фонда Марина Веретенникова в короткий срок освоила теорию видеомонтажа, Лиза Россошных занималась речью и практически самостоятельно училась работать в кадре. Не было необходимой аппаратуры, микрофонов, ролики снимали на фотоаппарат и телефон, монтировали в любительских программах. Но у волонтёров и коллектива фонда появился азарт. Постепенно обзавелись камерой, петличками, хромакеем.

А однажды произошло невероятное - в студии появился телесуфлёр. Необходимую для телевидения технику, в том числе и световое оборудование, фонду "Доброе дело" предоставил Григорий Аптер, давний и хороший друг президента фонда Алексея Невьянцева. Записали первые выпуски добрых новостей, и они имели успел! Люди соскучились по таким темам! Выпуски программ и отдельные ролики можно посмотреть в социальных сетях фонда, на собственных ютуб-канале рутубе.

У "Доброго ТВ" появились первые поклонники, а волонтёры так увлеклись съёмкой и монтажом, что сейчас в копилке фонда сотни интересных роликов, интервью, передач. Видеопроизводством полностью занимаются дети и подростки.

https://vk.com/videos-14523077?section=album\_2

https://www.youtube.com/c/delodobroe/videos

https://vk.com/videos-14523077?section=album 3

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_23036

#### ПАТРИОТЫ УРАЛА - ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

В 2022 году сотрудники и волонтёры фонда "Доброе дело" придумали абсолютно новый проект. Поразмыслив, что в небольшом Первоуральске живут мировые знаменитости, фондовцы решили не просто рассказывать о них подрастающему поколению, но и организовывать встречи, снимать большие интервью, создавать программы с выдающимися личностями. Апофеозом проекта стал фильм "Патриоты Урала - герои нашего времени" и одноимённая книга.

В рамках проекта подростки пообщались с такими известными людьми, как чемпион мира по армспорту Михаил Шевчук, тот самый, кто пожимал руку А. Шварценеггеру, а теперь тренирует детей в посёлке Кузино; руководитель известного на всю Россию хора «Сольвейг» Елена Шестакова, руководитель фольклорного коллектива «Шайтане», покорившего мир, Юрий Погромский и многими другие. Они известны всей России, но живут в Первоуральске, маленьком городке на Среднем Урале. Потому что это их Родина, они уважают свой край и восхищаются им. Это ли не пример истинного патриотизма?!

Не редкие приезды напоказ, а каждый день просыпаться в родном городе, ехать на работу, неустанно гордиться своим краем, вкладывать душу в воспитание следующих поколений, привлекать сюда туристов, рекламировать и воспевать его. Именно с такими героями нашего времени и знакомит проект фонда "Доброе дело".

Важно и то, что видеоинтервью с известными личностями волонтёры фонда создают самостоятельно. В процессе работы ребята осваивают азы тележурналистики, учатся задавать вопросы, снимать и монтировать, продвигать видеоконтент в социальных сетях. На группы благотворительной организации подписано более 280 тысяч человек, а в команде – профессиональные журналисты. Мы показываем героев и патриотов нашего края всей стране. Для чего мы это делаем? Для того, чтобы каждый понял, что значит любить малую родину, быть её патриотом на деле, передавать свой патриотизм следующим поколениям. Чтобы те, кто придёт после нас, знали и любили свою малую родину так же крепко, как мы, и были готовы её воспевать и умели защищать.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 30009

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_30006

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_30016 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_6830 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29845 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29854 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29869 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29871

## ДОБРО В ЭФИР. ВЕЩАЮТ ВОЛОНТЁРЫ

Одним из ярких проектов В 2022 году фонда "Доброе дело" стал проект "Добро в эфир. Вещают волонтёры". При благотворительной организации открылась Школа корреспондента, дети и подростки стали осваивать азы тележурналистики. У волонтёров появилась уникальная возможность не только попробовать себя в роли журналистов, видеооператоров и монтажёров, но и создавать собственный контент и становиться героями своих же сюжетов и программ.

15 лет фонд занимается популяризацией волонтёрства, и только в этом году удалось выйти на совершенно новый уровень. Руководство фонда регулярно поощряет активистов грамотами и благодарственными письмами. Чтобы привлечь ещё большее количество волонтёров для участия в акциях и мероприятиях, фонд всегда приглашает СМИ освещать деятельность волонтёров: в группах фонда "Доброе дело", в социальных сетях публикуются статьи об активных людях, делающих добрые дела.

Мы стараемся привлечь в наши ряды как можно больше подростков. Но постоянно сталкиваемся с тем, что наиболее активно волонтёрские движения работают в городе, а вот в посёлках и деревнях часто люди не знают, кто такие волонтёры и для чего они нужны. О волонтёрах рассказывают либо крайне мало, либо в специальных группах, а если и рассказывают, то сюжет о деятельности волонтёра стоит в повестке новостей последним. Первое место занимают темы про политику, криминал и так далее. Часто это скучные сюжеты, сделаны по шаблону, выглядят как "обязательные". Кроме того, журналисты не задаются целью популяризировать волонтёрство, объяснять желающим, что это за движение, для чего оно необходимо. Чтобы поменять информационную повестку именно в этой сфере, мы предлагаем волонтёрам самостоятельно рассказывать о себе. Для этого и была создана собственная информационная площадка, свой видеоконтент. Ведь именно сами волонтёры могут рассказать о себе так, чтобы побудить других людей тоже заняться этой деятельностью. И при этом не быть в рамках и стандартах обычного телевидения. А самим формировать повестку новостей, находить добрые вести и с помощью интересной подачи вовлекать в свои ряды всё большее количество людей. Волонтёры учатся писать тексты, давать интервью, вести себя раскрепощённо перед камерой, учатся формулировать и излагать свои мысли, доносить до зрителя нужную информацию, полноценно участвовать в пресс-конференциях СМИ, в сюжетах местных, областных, федеральных телеканалов. Всё это благоприятно сказывается на имидже волонтёров, следовательно, привлекает к их деятельности новых людей.

Почему именно видеоконтент? Потому что очень важно показывать людям реальную картинку, в которую они поверят. Кроме того, волонтёры, вовлекаясь в процесс создания роликов и сюжетов, придумывают новые акции, новые проекты. Волонтёры Первоуральска и близлежащих посёлков теперь не просто совершают добрые дела, но и рассказывают о себе и своём труде большой аудитории.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_36075 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29185 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-185548944\_6073 https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_29370 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_6052 https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_6129 https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_36507

### У ДРУЖБЫ НЕТ ПОРОДЫ

Чувство доброты в современном мире приобретает всё большую значимость. Доброты к близким, друг к другу, к природе, к животным. Доброте можно и нужно учить, и делать это необходимо с детства. Главная идея проекта «Уроки Добра. У дружбы нет породы» — научить детей доброте на примере заботы о братьях наших меньших, научить заботиться о том, кто меньше, слабее тебя, кто, возможно, некрасив или стар. Главное направление проекта — формирование у детей милосердия, отзывчивости, навыков взаимодействия с животными, друг с другом, со старшим поколением на примере заботы о животных.

Проект также позволяет вовлечь родителей, официальных представителей, братьев и сестёр в процесс воспитания социальной ответственности у детей. Кроме того, активное освещение проекта в социальных сетях, на сайте фонда «Доброе дело», в региональных СМИ привлечёт внимание общественности не только к проблеме правильного и своевременного воспитания младшего поколения, но и к проблеме бездомных животных и переполненности приютов для них.

В рамках проекта в игровой форме, с помощью видеороликов и интерактивных занятий, а также мероприятий с участием кошек и собак, служебных собак дети разных возрастов узнают о том, какие потребности есть у домашних животных, как нужно о них заботиться, воспитывать их, лечить, понять, какая это ответственность — домашний кот или пёс. Ведь нужно знать, что животному нужно, откуда взять информацию, как помочь тем животным, которые попали в беду.

О животных, которые до сих пор находятся в приютах и котокафе, снимается цикл видеороликов с историями из их жизни. Так дети, узнав о каждом коте или собаке, затем вместе с родителями, законными представителями или со школьной экскурсией могут приехать в приют или котокафе, пообщаться с животными, о которых им рассказывали на уроках добра. И если семья поддержит ребёнка, забрать кота или собаку в свой дом навсегда или на временную передержку.

Для популяризации идей проекта среди детей создан на примере реального животного видеогерой Муха, о котором снят цикл видеороликов и распространён в социальных сетях.

По мере проведения мероприятий дети вовлекаются в различные конкурсы, квесты и викторины.

Цель проекта — популяризация добра и милосердия через проведение для детей дошкольного и школьного возраста мероприятий, направленных на развитие чувства милосердия, на формирование умений и навыков заботы о слабых и беззащитных на примере бездомных животных из городских приютов и котокафе; привлечение внимания общественности к проблеме бездомных животных в Свердловской области и Российской Федерации; создание комплекта обучающих материалов в электронном, видео аудиоформате для проведения уроков добра в детских садах, школах и для использования в работе приютов для животных во всех субъектах Российской Федерации.

Всё это позволит достичь не только основной цели проекта — воспитание милосердия у детей, но и решит задачу с безответственным отношением граждан к домашним питомцам, позволит сократить количество бездомных животных на улицах города и в приютах, а всем участникам проекта даст шанс обрести преданного — пусть и не очень породистого — друга.

 $\underline{https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_9546}$ 

https://vk.com/wall-14523077\_23963

https://vk.com/wall-14523077\_24211

https://vk.com/wall-14523077\_26328

https://vk.com/wall-14523077\_26350

# «ДОБРОЕ ДЕЛО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ»

Наши идеи «Доброе дело на каждый день» зажигают сердца людей на добрые дела. Эта история о том, как маленькая идея выросла до проекта федерального масштаба. Началось всё второго февраля 2016 года, в социальных сетях фонда «Доброе дело» я опубликовал такое обращение:

«Здравствуйте друзья! Мы начинаем проект «Доброе Дело на каждый день». Здесь мы будем публиковать идеи Добрых Дел, которые можно делать каждый день. Вы способны сделать этот мир лучше! Спросите, как? Легко! Например, делая небольшие Добрые Дела и совершая хорошие е поступки по всей России уже 8 лет. бязательно быть сказочно богатым, иметь связи или суперспособности. Можно просто улыбнуться прохожему, позвонить своим родителям, убраться во дворе или испечь вкусные печенья для коллег. От таких мелочей настроение обязательно улучшится и у вас, и у окружающих!

А, может быть, даже своим примером вы вдохновите других людей поступать также, и тогда мир станет добрее и позитивнее, несмотря ни на что.

И мы начали придумывать и собирать интересные идеи Добрых дел. В течение двух месяцев была создана коллекция из 110 идей. Мы стали ежедневно публиковать в интернете, группах фонда «Доброе дело» в социальных сетях и, конечно, отправлять подписчикам нашей рассылки.

Положительные и даже восхитительные отклики, благодарности вдохновили нас на создание проекта «Помоги другому. Доброе дело на каждый день».

Небольшой экскурс в прошлое. Итак, годом раньше, девять лет назад, мы с командой придумали «Письма добра», их было всего десять. Эти письма отвечали на важные вопросы:

«Как быть, если есть возможность помогать людям, как это делается?»

«Как становятся волонтёрами?»,

«Я хочу делать добрые дела, но стесняюсь и не знаю, как начать».

А ещё, в жизни каждого из нас наступает момент, когда задаёшь себе вопрос: «В чём смысл жизни, для чего я живу?» И мы опубликовали эти десять писем, кстати, они до сих пор опубликованы на нашем сайте

https://delodobroe.ru/content/pisma/

В каждом письме были несложные задания, выполняя которые человек мог начать делать Добро. Так, благодаря интернету, через письма мы начали популяризацию добра и милосердия в обществе по всей стране. Мы поняли, что десяти писем мало, и, 6 организовав в коллективе мозговой шторм, и придумали 110 идей добрых дел.

Благодаря такой активности людей, их желанию добрыми делами делать мир лучше, светлее и красивее, и родился проект «Помоги другому. Доброе дело на каждый день»

Проект для взрослых. А как же дети? Ведь в основе воспитания ребёнка, чтобы он вырос неравнодушным человеком, готовым прийти на помощь тому, кто нуждается в помощи, должна быть доброта. И мы создали Квест Добрых Дел. К всеобщей радости школьники из разных уголков России стали участвовать в квесте, выполнять задания, описывать свои эмоции, многие из них захотели стать медиа-волонтёрами нашего фонда и волонтёрами в своём городе, селе, районе.

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528 40938

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41144

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_11120

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_31486

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_31540

https://vk.com/wall-48670528\_41410?w=wall-48670528\_41410

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_11547

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_44824

#### ДОБРУЮ КНИГУ ПОДАРИ ДРУГУ

Фонд дарит свои книги всем, кто в них нуждается, у кого есть желание прочитать, и кто готов делать добро. Люди радуются подаркам, передают книги для чтения друг другу

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41080

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_11081

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41325

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41378

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41464

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_41497

#### ПОВЕРЬ В СЕБЯ

Фонд "Доброе дело" уже 17 лет помогает людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Так исторически сложилось, что в последние три года основными нашими благополучателями стали: 1. родители, дети и супруги участников специальной военной операции и граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации ГО Первоуральска; 2. многодетные и малообеспеченные семьи ГО Первоуральск, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, на жизнь которых наиболее сильно повлияли действия недружественных государств; 3. беженцы и вынужденные переселенцы, прибывшие с Донбасса и Украины на территорию ГО Первоуральск. Вышеперечисленные категории пополнились беженцами, прибывшими из Курской области в связи с введением на ее территории режима чрезвычайной ситуации.

Данный проект является продолжением уже успешно реализованного в 2024 году проекта «Поверь в себя». В ходе его реализации, на протяжении 2024 года, более 500 человек целевой группы получили помощь, это: родители, дети и супруги участников специальной военной операции и граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации ГО Первоуральск; многодетные и малообеспеченные семьи городского округа Первоуральск, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, на жизнь которых наиболее сильно повлияли действия недружественных государства; беженцы и вынужденные переселенцы, прибывшие с Донбасса и Украины на территорию городского округа Первоуральск и Свердловской области.

Деятельность в рамках проекта подразумевает оказание бесплатных психологических, педагогических, трудовых, оздоровительных услуг представителям целевой группы в одном месте, куда они могут прийти всей семье, с детьми. В помещении, расположенном в центре ГО Первоуральск, под «одной крышей» находятся: фитоцентр благотворительного фонда "Доброе дело", кабинет для индивидуальных консультаций и оборудованный класс для групповых занятий. Наши специалисты (психолог арт-терапевт, психолог-профориентолог, социальный педагог и тьютор) помогут представителям целевой группы:

- 1. скорректировать психологическое состояния путем арт-терапевтических сессий и психологического консультирования, используя интеграционный подход: метафорические ассоциативные карты (МАК), Т-игры;
- 2. поддержать и сохранить здоровье граждан путем оказания ряда оздоровительных процедур (прием фитобочки, фиточая, ручного массажа);
- 3. определиться подросткам с выбором будущей профессии, взрослым с трудоустройством;
- 4. развить у детей умственные и творческие способности, путем проведения развивающих мастер-классов и уникальных нейротренировок (программу которых разработали наши социальные педагоги) способствующих развитию памяти и мышления.

Таким образом, представители целевой группы смогут получить уникальную комплексную реабилитацию для всей семьи, в одном месте.

https://vk.com/wall-14523077\_38170

https://vk.com/wall-14523077\_39125

https://vk.com/wall-14523077 39255

https://vk.com/wall-14523077\_40121

https://vk.com/wall-14523077\_40341

https://vk.com/wall-14523077\_40885

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_28586

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_31427

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_31534

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34495

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34594

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34761

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944\_15110

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_34899

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 34983

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35101

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_35421

#### ДРУЖИТЬ С ФИНАНСАМИ ЛЕГКО

Цель проекта - научить детей-сирот и воспитанников детских домов принятию грамотных финансовых решений в будущей самостоятельной жизни.

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 40290

https://vk.com/nevyantsev\_aleksey?w=wall61144574\_32565

https://vk.com/volunteerpvk?w=wall-185548944 14193

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40038

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077 40255

https://vk.com/fonddobroedelo?w=wall-14523077\_40283

https://vk.com/urokidobrapisma?w=wall-48670528\_44058